
 

                                          202４年１月 17日 

                                                                        田園江田幼稚園 

２０２3年度学校評価アンケート集計結果 

 先日、保護者の皆様に学校評価のアンケートのご協力をいただき、ありがとうございました。 

この結果につきましては、今後の園運営の参考とさせていただきます。      
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＜アンケートには様々なご意見がありました。江田幼稚園としての考え方をご説明します。＞ 

Ｑ：昇降口等に次の日の行事などをボードで知らせてもらえると嬉しい 

A：行事は園だより、学年だよりに載せているので、そちらで確認してください。 

   各学年のホワイトボードは、おたよりに載っていない臨時のお知らせ、日々の子どもたちの 

   様子を記入します。おたよりとホワイトボードの目的を分けていきたいので、行事の確認は、 

ご自宅の目につくところにおたよりを貼るなど工夫してください。 
 

Ｑ：外水道の石鹸を泡タイプの物に変えてもらいたい 

A：早速、交換しました。ご意見ありがとうございます。 
 

Ｑ：夏場のお弁当について、この頃の夏はとても暑いので保冷剤だけでは心配。  

A：夏場は保育室にエアコンを入れています。お弁当はエアコンの効いた保育室の鞄掛けに置いて 

   います。夏休みの預かり保育時は、廊下の鞄掛けをエアコンの効いた部屋に移動させています。 

   ご心配な方は、保冷剤を複数入れたり、保冷バッグを使うなど各自で工夫をお願いします。 

   ちなみに子どもたちのお弁当は、保冷剤を入れていただくと昼食時は冷たくなっています。 
 

 ・運動会に関しては、午前中のみが良いという意見が多数でした。ただ、ご自身の幼少期の記憶を 

  思うと午後までの運動会を経験させたいというご意見もありました。子どもたちの成長にとって 

何が良いのかを丁寧に検討し、どのような運動会が良いのか決めていきたいと思います。 
 

・ご回答いただいたアンケートに私共への温かい励ましの言葉を数多く書いていただき、ありがと 

 うございました。 

 評価の結果を真摯に受け止め、教職員一同全力で保育をして参ります。 

  全てのご意見の回答は出来ていません。ご不明な点は、副園長までお声かけください。 

Ａ Ｂ Ｃ D
回答
なし

1
園だより、学年だよりその他配布プリントはわかりやす
いですか

33 14 3 0 1

2
配布プリントを廃止し、保護者ログインページでのみの確認
方法は良いと思いますか

1

3 園のホームページをご覧になったことはありますか 0

4 保護者ログインページをご覧になったことはありますか 1

5
保護者用ログインページから配布プリントや給食メ
ニューなどを見ていますか

1

6
園のフェイスブックページをご覧になったことはありま
すか

0

7
運動会は今年のようにお弁当なしの午前中で終了するの
が良いですか

0

8
運動会はコロナ前のように保護者競技、兄弟の競技、
祖父母の競技のあるファミリー運動会が良いですか

1

10

8

18

29 21

はい いいえ

20

49

43

41

43

30

2

7

32

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない 

Ａ Ｂ Ｃ D
回答
なし

1
田園江田幼稚園はキリスト教精神に基づいた保育を
しています。教育方針はわかりやすいですか

47 4 0 0 0

2 キリスト教保育は子どもたちの中で生きていますか 38 11 2 0 0

3
毎日の活動は、幼児のしたいことや、
興味のあることを取り入れていますか

41 10 0 0 0

4
園は自然や社会とかかわりをもてるような体験を
取り入れていますか

42 9 0 0 0

5
園は年齢の異なる幼児が触れ合えるような環境
構成をしていますか

49 2 0 0 0

6 園は保護者の子育てについて相談にのっていますか 36 12 3 0 0

7
保育者は一人ひとりの幼児をよく観察するよう
に心掛けていますか

44 7 0 0 0

8
保育者は一人ひとりの幼児に合った接し方をする
ように心掛けていますか

44 7 0 0 0

9 保育者はその場にふさわしい言葉遣いができていますか 48 3 0 0 0

10 保育者は子どもたちから信頼されていますか 47 4 0 0 0

11 保育者は保護者との信頼関係ができていますか 42 8 0 0 1

12
園の施設の安全点検、衛生管理をしっかり
行っていますか

37 11 2 0 1

13 お子様は、園生活を楽しいと感じていますか 45 5 0 0 1

14 お子様は、園で十分に遊んでいますか 44 6 0 0 1


